
L:J 

• IAFDRfflATIOO 



Tågeto 

Människa, du är passagerare på ett tåg. Rälsen är vår vetenskap, loket våra 

lärde, vagnarna vår religion. Rullgardinerna (människans okunnighet) är ned­

dragna så du ser inte att landskapet du färdas igenom blir ödsligare och 

kargare ju långre du åker. Det blir också kyligare och mörkare, men du märker 

det inte. Din okunnighet är stor. 

Men loket rusar oförtrutet vidare i trygg förvissning att rälsen för det i 

rätt riktning och ljusare tider. Doek blir det bara mörkare och dystrare,men 

ingen reagerar. 

Så börjar det gå nedåt med ökad hastighet. Landskapet liknar dödens dal. 

Plötsligt gör rälsen en tvär gir runt ett berg. Men ack, tåget håller för 

hög fart och lok.et ränn.er rakt in i berget. Katastrofen är total. 

En tid därefter kom så några människor fram till olycksplatsen. Dessa hade inte 

vågat följa med tåget utan hoppat av redan i början. Vid undersökningen av 

olyckan kunde de konstatera följande: På grund av att rälsen gjorde en snabb 

krök fram till berget så rusade loket med vagnarna in i det. 

De _funderade länge över varför man haft denna höga hastighet. Varför bromsade 

ma~ inte i tid? Svaret var enkelt, lokpersonalen var av samma typ som männi­

skorna i vagnarna. De hade bara klistrat på sig etiketter som talade om att 

oe var lokpersonal. 

~å, man rälsen då, varför gjorde den en tvär krök framför berget? 

Vetenskapen visste inte från början att det låg ett berg just på den platsen. 

:00.rför visste de inte heller att de förde tåget i kollisionskurs när de lade 

rä1sen. 

L~en om orsak och verkan hade återigen segrat. 

/ Jonzon / 

Bland människor finns sådana vars ögon inte är helt täckta med damm. 

De skall fatta sanningen när de ser den. 



UFO-Motala har härmed glädjen att kunna presentera resultatet från en första 

sammanräkning av frågeformulären om "flygande tefat"~ Det är moaooo frågan 

om aktionen "Internationell UFO-petition till Förenta Nationerna", ett projekt 

som pågår över hela världen och för vilket vi står som Skandinavisk co-ordi­

natoro 

Resultatet grundar sig på 650 ifyllda frågeformulär typ Ja/Nej spridda över 

hela Sverige och representerande människors (16 år och uppåt) inställning 

till "flygande tefatH. Den förvånansvärt stora mängden positiva svar torde 

bero på att många av de tillfrågade - men långt ifrån alla - är insatta i ufo-

. problemet i högre eller mindre grado 

Några slutgiltiga slutsatser kan icke dras av detta begränsade material, då 

aktionen på lång~ när ännu inte är avslutad. Denna första sammanräkning kan 

dock ha ett visst intresse, då den kan ge en antydan om slutresultatet ~ 

10. Oavsett alla föregående individuella svar (men 

med hänsyn till alla aspekter), tror Ni att UFO 

~ren allvarlig fråga av global betydelse ? 

11. Tycker Ni att UFO-frågan kan handhas enbart av 

en internationell institution, som arbetar öp­

pet i global skala till nytta för mänskligheten 

i ain helhet? 

12A. T~cker Ni att UFO-frågan borde bliva till ett 

objekt för en global samordnad undersökning med 

stöd av FN? 

Bo Skulle Ni förorda etablerandet av ett världsom­

fattande nät av UFO-observatörer (spanare) med 

stöd av FN och under U.NoEoSoC.Do:s organisa­

toriska uppsikt? 

C. Skulle Ni förorda skapandet av ett speciellt 

UFO-forskningscentrurn (utrustat med mätinstru­

ment och bestående av en internationell panel 

av vetenskapsmän) styrd och skött av U.NoE.S.CoD o 

för analys och studium av globalt likartade UFO­

rapporter? 

ja 
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nej obesvarat 

27,5% 3,3% 

24,3% 4,8% 
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Det följande är ett utdrag ur ett brev till A.B.C.+ daterat 17 dec. 1967. 

+ + + + 

Skall jag med egna ord beskriva händelsen så får jag börja med att det var 

lördagen den 23 September i år. Hela familjen Nilsson (jag,min make samt 

Mats och hans syster) hade slutat se på TV. De bägge ungdomarna gick yt i 

villans kök.Jag och min make stannade kvar i vardagsrummet . 

Som framgår av tidningsnotisen (medskickad) är vi minst sagt intresserade av 

de allvarliga spörsmål A.B.C. sysslar med, varför Vi brukar studera himlen en 

stund varje kväll, när Vi har tid och"ork'1 

Kl. var 22,30. Det var ganska ljust ute på himlen,dvs. åt den sida vårt stora 

salsfönster vetter. Den andra sidan var molnigare. Det var ganska hård blåst 

den där kvällen. 

Denna kväll var tlet emellertid endast jag, som satte mig vid det ovan nämda 

fönstret. Mot nordost brukar jag se en stjärna, som är större än de andra av 

de på denna sida aktuella stjärnbilderna. Jag drog upp persiennernaför att 

se om den där syntes. 

Rummet är stort och maken befann sig med ryggen åt mig, där jag stod vid 

fönstret. Jag såg inte stjärnan varför JAG RESTE MIG UPP FRÅN BORDET, LUTADE 

M!G FRAM MOT FÖNSTRET FÖR ATT LÄTTARE SE MOT VILLANS HÖRN, OM STJÄRNAN SKULLE 

SYNAS MER MOT SYDVÄST. DET VAR DÅ CHOCKEN KOM. 

Ett föremål på en, eller rättare sagt, omkring en och en halv meter, KOM FRAM 

BAKOM VILLANS HÖRN, det lyste VITT, som REFLEXLJUS, och "vickade" sig fram 

liksom. "Vickningarna" var vända åt mig vid fönstret. Höjden var exakt tak­

nocken på vår och grannens villa. Avståndet cirka fyra meter. Det kom fram 

bakom vår villa, gick emellan vår och grannens villa och försvann alldeles 

bakom grannens taknock. Föremålet kom från sydväst och gick mot nordost. 

Jag blev så upprörd att jag inte fick fram ett ord. På cirka fem sekunder 

hade det färdats de cirka 20-25 meterna mellan vår och grannens villa. 

Grannens hade lagt sig så inga vittnen är att åberopa, vilket jag är den 

första att beklaga. 

Jag har aldrig sett något liknande i mitt liv, jag tycker det låg något 

spökligt över detta föremåls färd. Dess liksom raka "gångsätt" och dess 

underliga självupplyselse, ett vitt och overkligt sken. 

Det som chockade mig mest var att det INTE VAR ETT LYSANDE RÖTT LJUS, SOM 

PASSERADE FRAMFÖR MINA ÖGON, UTAN ETT RIKTIGT FÖREMÅL. 

Jag kunde inte sova, var tvungen att gå till läkare för att få sömntabletter. 

Jag bara grubblade på detta. KUNDE INTE LIKSOM FATTA att detta kunde hända 

mitt framför mina ögon. 

A.B.C. får, hoppas jag, tro mig på mitt ord. ATT DET JAG TALAT OM ÄR MED 

SANNINGEN ÖVERENSSTÄMNlANDE. 

+ U.F.O. - förening. 



ANDNINGSÖVNINGAR (forts.) 
.. ' 

Senare i mina studier fick jag lära mig allt möjligt om andningen, ty vi 
från Tibet botar inte bara med örter, utan vi botar också genom patientens 
andning. Andningen är VGrkligen livets källa~ och det kan vara av intresse 
att här ge några råd för att möjliggöra för dem som har någon sjukdom,kanske 
av långvarig art,att förvisa eller lindra sina lidanden.Som ni vet kan detta 
ske genom att andas korrekt 1 men kom ihåg - andas endast som det är tillsagt 
på dessa sidor,ty att experimentera är farligt,såvida ingen ko!!lpetent lärare 
finns tillhands. Att experimentera blint är verkligen dåraktigto 

Fel på magen, levern och blodet kan avhjälpas med vad vi benämner "det 
kvarhållna andetaget". Märk väl~det finns ingen magik i övningen,även om resul­
tatet kan tyckas mycket magiskt och helt utan motsvarighet. Men~ först måste 
du stå upprätt? eller om du befinner dig i sängen, ligga rakoLåt oss emellertid 
anta, att du är uppe ur sängen och kan stå rak. Stå då med hälarna tillsammans, 
med axlarna bakåt och bröstet ut. Bukens nedre del kommer att vara under full 
kontroll. Andas in fullständigt, ta in så mycket luft som möjligt, och håll 
andan tills du känner ett lätt 1 mycket lättj bultande mot tinningarna på höger 
och på vänster sida. Så snart du känner det ,andas ut kra:dltigt genom den öppna 
munn~n. AlltsåVERKLIGEN kraftigt. Låt inte luften bara sippra ut, utan blås 
ut den genom munnen med all styrka du kan uppbringa. ffirefter måste du utföra 
den renande andningsövningeno Det är ingen ide att gå in på den igen,eftersom 
jag redan har beskrivet den för dig som min lärare, Laman Mingyar Dondup? be­
skrev den för mig. Jag vill bara ännu en gång påminna om att den renande and­
ningsövningen är absolut evärdelig för den som vill förbättra sin hälsa. 
Innan vi kan göra någonting med andningen måste vi finna en rytm~ en tidsenhet 
som represnterar en normal inandning. Jag har redan nämt saken som jag blev 
lärd den 9 men repetition kanske inte skulle skada i det här fallet eftersom 
sådan underlättar ihågkommandet av en sak. Hjärtats slag tjänar som måttstock 
för en individs nndningsrytm. Knappast någon har förstås samma måttstock, men 
det har ingen betydelse. Du kan finna din egen normala andningsrytm genom att 
placera ett finger på pulsen och räkna. Lägg högerhandens fingrar på vänstra 
handleden och känn efter var pulsen sitter. Låt oss anta att rytmen hör till 
den genomsnittliga sorten: ett,två 9 tre,fyra~fem,sex. Inpränta den ordentligt 
i ditt undermedvetna så att du vet om den omedvetet 9 undermedvetet, så att du 
inte behöver tänka på den. Det gör detsamma - för att upprepa mig - vilken 
rytm du har så länge du känner till den, så länge ditt undermedvetna känner 
till den, men vi föreställer oss att din rytm är den genomsnittliga i vilken 
inandningen varar under sex hjärtslag. Detta är helt en1rn l t den vnnli r;a rytmc::. . 
Vi tänker ändra den andningshastigheten ganska mycket f ö:r olika .'indanu l. De t 
ligger ingen svårighet däruti. Nej 5 det är verkligen en lätt sak och som kan 
leda till förundransvärda resultat i hälsoförbättring. Alla kyrkotjänare av 
högre rang i Tibet undervisades i andningsteknik. Vi hade särskilda övningar 
som vi var tvungna att utföra innan vi började studera något annat, och detta 
var den förberedande proceduren för varje fall. Skulle du vilja pröva den? 
I så fall, sitt först upprätt:du kan stå om du vill, men det är ingen mening 
med att stå om du kan sitta. Inandas sakta enligt den fullståndiga andnings­
metoden. Alltså 9 bröst och buk under sex pulsslag. Det är, som du förstår, 
mycket lätt. Du behöver endast hålla ett finger på pulsen i handleden och låta 
hjärtat pumpa ut en,två,tre,fyra,femjsex gånger. När du har andats in efter 
sex pulsslag, håll kvar luften medan hjärtat slår tre gånger. Andas därefter 
ut genom näsborrarna under sex hjärtsiag. Alltså under samma tidsrymd som du 
andades in. När du nu har andats ut, håll lungorna tomma under tre pulsslag~ 
och börja sedan om igen. Upprepa detta så många gånger du själv vill men -
trötta inte ut dig. Så snart du känner någon trötthet 1 sluta. Du bör aldrig 
låta övningarna trötta ut dig,ty om du gör så förtas hela syftet med dem. 
De är till för att bygga upp en människa och få henne att känna sig bättre, 
inte för att bryta ner henne och trötta ut henne. 
Vi började alltid med den renande andningsövningen? och den kan inte utföras 
ofta nog. Den är helt ofarlig och mycket välgörande. Den rensar lungorna från 
unken luftj rensar dem från föroreningar,och i Tibet finns ingen tbc. Så du 
kan göra den renandG andningsövningen närhelst du har lust, och den kommer att 
gagna dig enormt. 



... 

En ytterst bra metod för ntt tillägna sig mental kontroll är att sitta upp­
rätt och först utföra den fullständiga andningsövningen en gång. Sedan utföra 
den renande andningsövningen 5 också en gång. Därefter andas under förhållandet 
ett - fyra - två. Alltså (låt oss som omväxling använda sekunder) andas in 
under fem sekunder 5 håll sedan andan under fyra gånger fem sekunder, alltså 
tjugo sekunder. När du har gjort det andas ut under tio sekundero 
Du kan bota många smärtor genom att andas ordentligt, och detta är en mycket 
bra metod: om du har något som plågar dig, antingen ligg eller sitt rak, det 
kvittar vilket. Andas sedan rytmiskt medan du behåller tanken att för varje 
andetag försvinner smärtan, vid varje utandning följer plågorna med. Intala 
dig, att för varje andetag andas du in livskraften som intar smärtans plats. 
Intala dig, att var gång du andas ut blåser du ut smärtan. Lägg handen över 
den skadade kroppsdelen 5 och intala dig, att du med handen, vid varje andetag 
sopar bort det som orsakar smärtan. Gör detta under sju Fullständiga andetag. 
Försök sedan med den renande andningsövningenj och vila därefter några sek­
under medan du andas sakta och normalt. Du kommer troligtvis att finna att 
smärtan antingen har helt försvunnit~ eller har minskat så mycket att den inte 
besvärar dig. Men om smärtan e.v någon anledning fortfarande sitter kvar, upp­
repa samma sak, försök samma sak ytterligare en eller två gånger, tills fri­
görelse slutligen infinner sig. Di kommer naturligtvis att vara helt på det 
klara med, att om det är en oväntad smärta och även om den botas , blir du 
tvungen att tala med en doktor om den, ty smärta är naturens varning för att 
något är på tok, och emedan det är fullständigt korrekt och tillåtet att 
minska smärta när man är utsatt för den, är det ändå nödvändigt att man gör 
något för att finna ut vad som orsnkade den, och bota orsaken. Smärta bör 
aldrig lämnas utan åtgärd. 
Om du känner dig trött eller om du h nr lidit en plötslig kraftförlust, så är 
detta snabbaste sättet ntt återhämta sig. Inte heller nu har det någon betyd­
else om du står eller sitter, men håll fötterna tätt ihop,tår och hälar ska 
snudda vid varandra. Knäpp sedan händerna tätt tillsammans, så att de och 
fötterna var för sig bildar en sorts sluten cirkel. Andas rytmiskt några 
gånger, ganska djupa andetag, och långsamma utandningar. Gör sedan ett uppe­
håll på tre pulsslag ~ och utför därefter den renande andningsövningen. Du 
kommer att finna att tröttheten har försvunnit; 

Många människor är verkligen mycket, mycket nervösa när de skall genomgå 
någon undersökning. De får fuktiga handflator och blir kanske skakiga i 
knäna. Ingen skulle egentligen behöva reagera så 5 ty sådant är så lätt att 
övervinna. Detta är en metod som kan tillämpas medan du befinner dig t.ex. i 
väntrummet hos tandläkaren. Ta ett ordentligt djupt andetag, andas givetvis 
genom näsborrarna, och håll andan under tio sekunder. Andas sedan ut sakta med 
luften hela tiden under full kontroll. Tillåt dig att ta ett par, tpe normala 
andetag, och andas s edan in djupt, låt det ta tio sekunder att fylla lungorna. 
Håll inne andetaget igen, och andas ut sakta, återigen under ett tiosekunders­
intervall. Gör detta tre gånger, såvitt du har möjlighet utan att någon ser på, 
och du ska finna att du har lugnat ner dig helt och hållet. Hjärtklappningen 
hnr upphört och du känner hur tillförsikten har ökat betydligt. När du sedan 
lämnar väntrummet för att gå till undersökningen, kommer du att finna, att du 
har kontroll över dig själv. Om du ändå känner ett sting eller två av nervo­
sitet - ta ett djupt andetag och håll inne det någon sekund, vilket du med 
lätthet kan göra medan läkaren talnr. Det kommer att stärka den dalande till­
försikten. Alla tibetaner använder metoder liknande denna. Vi använder också 
andningskontroll när vi lyfter sakeE 5 ty lättaste sättet att lyfta någonting, 
det må vara möbler eller ett tungt knyte, är att ta ett ordentligt djupt ande­
tag och behålla det medan man lyfter. När den faktiska lyftprocessen är över 
släpper man ut luften långsamt och fortsätter att andas på normalt sätt. Att 
lyfta medan man håller andan djupt är enkelt. Det är värt att pröva för dig 
själv. Försök att lyftn någonting tämligen tungt med lungorna fulla med luft 
så känner du skillnaden mot ett "vanligt" lyft. 

Ilska k~n också kontrolleras med denna djupa inandning, hålla inne luften och 
andas ut långsamt. Om du av någon anledning känner dig verkligt ilsken - orått 
behandlad eller liknande: ta ett djupt andetag. Behåll det några sekunder,och 
blås sedan ut luften helt långsamt. Du kommer att finna att känslorna är under 
kontroll och du är herre över situationen. · 



Det är mycket skadligt att ge efter för ilska och irritation 9 ty det kan 
ge upphov till magsår. Så - kom ihåg denna andningsövningj att ta ett djupt 
andetag? hålla inne det, och därefter blåsa ut långsamto 

Du kan utföra dessa övningar med fullt förtroende och veta att de helt enkelt 
inte kan skada dig på något sätt. Men - några varnande ord - håll dig till 
dessa övningar och försök dig inte på något mer avancerat utom under en 
kompetent lärares ledning, ty en dåligt föreskriven nndningsövning kan göra 
mycket skada. I vårt fångläger+lät vi fångarna andas på detta sätt. Vi gick 
även djupare in på ämnet, och lärde dem att andas så att de inte skulle känna 
smärta, och detta, kombinerat med hypnos, möjliggjorde för oss att utföra 
djupgående bukoperationer och att amputera armar och ben. Vi hade inga smärt­
stillande medel 9 så vi blev tvugna att tillgripa dessa metoder för att döda 
smärtan - hypnos och andningskontroll. Det är naturens metod 9 det naturliga 
sättet. 

- Ur "Doctor from Lhaaa" av Dr. ToLobsang 
Rampa -

översatt av U.Thellström och J.Lind. 

+ Lobsang Rampa var vid den tidpunkten (första världskriget) fånge hos 
Japanerna. (red. anm.) 

Vi hoppas ni kan få någon nytta av innehållet i ovanstående artikel. Arbetet 
med UFO-frågan tar ju, liksom allt annat, på krafterna, och då kan dessa små 
knep komma väl till pass för att återvinna styrkan. Det ledsamma är , att på 
många platser här i världen, kan det vara nästan skadligare att andas än att 
låta bli. Luftföroreningar. Så se upp var ni står då ni börjar övao 

Red. 



~gelska tidningsurklipp. 

Med jämna mellanrum. anländer från en herre i England en bunt fotostatkopior av engelska 
tidningsurklipp. Såvitt vi erhåller detta material i tid, kommer vi i varje nummer att 
presentera innehållet i några av de intressantaste. 

Mellan den 12 och 18 oktober förra året fanns notiser införda i åtskilliga brittiska 
tidningar, vilka rapporterade om ett cigarrformat föremål på norra himlavalvet den 11 
samma månad. Vi citerar Lurgan & Portadown Examiner (Nordirland) från den 18 okt. 1969: 
"Rapporter strömmade förra lördagen in från hela norra Irland angående ett tämligen 
koncentrerat "moln" på låg höjd över horisonten. Att döma av de vittnesuppgifter som. 
hittills har mottagits vid .Armaghobservatoriet och Planetariet, tycks det som om före­
målet upptäcktes omkring kl. 19.40 och försvann omkring 20.00 (brittisk tid). 
Enligt åtskilliga ögonvittnens beskrivningar ändrade molnet form betydligt. Från att 
till en början ha varit någorlunda sfäriskt tänjdes det gradvis ut tills det lilmade 
något av en komet med kort svans. Hr. J _ McConell, Lisburn, lade märke till röda nyan­
ser runt kanterna och gröna in mot dess centrum. Andra iakttagare rapporterade mindre 
moln som slungades ut från det större. 
Mer ~n 100 telefonsanrtal besvarades av Dr. E. M. Lindsay vid Armaghobservatoriet, och 
ett talrika sådana mottogs även vid Planetariet. Både Dr. Lindsay och Dr. Raokham ob­
serv~rade händelsens olika stadier, och även om ingen officiell förklaring har getts 
vid tiden för pressläggningen, är det säkert att det inte var n~,got naturfenomen. Det 
var alltför koncentrerat för att vara norrsken trots dess nordliga läge." 
Hr. A· w. K. Colmer - en mycket erfaren meteorobservatör vid Coney Island, Co. Down, 
som också såg "molnet" ... sätter det i samband med den tidigare gjorda ryska raket­
uppskjutningen "Sojus"o 
Författaren av artikeln säger slutligen att den troligaste förklaringen till fenomenet 
tord~ bli i ett bariummoln. Bariummoln har magnetiska egenskaper och sådana moln ställer 

• in sig efter jordens magnetiska fält. Denna egenskap utnyttjas för vetenskapligt stu­
dium. ~v fältet. Det är logiskt att anta, säger han vidare, att man företar dessa under­
söknitlgar i närheten av den magnetiska polen. 
En del tidningar uppger att föremålet hela tiden stod stilla, andra att det långsamt 
rörde sig norrut. 

En f.d. sjöofficer, Alastair Mackenzie, satt kvällen den 21 oktober och drack kaffe till­
sammans med sin familj (barnen var 12 respo 18 år gamla). Plötsligt fick han syn på vad 
han trodde var en fladdrande pappersbit utanför fönstret. De gick ut på verandan för att 
undersöka saken närmare. 
Föremålet de hade upptäckt svävade ung. 10 m över markytan och på ung. 2,5 m avstånd 
från den södra husväggen. Det var runt, ca. 20 cm i diameter, och halvgenomskinligt. 
Färsen var grå-vit och dess centrum pulserade. På det hela taget fanns det något spök­
likt över fenomenet. Familjen observerade föremålet på nära håll i ca. 30 sekunder in­
nan det tyst och bestämt avlägsnade sig, till en början långsamt sedan myeket hastigt 1 

i sydlig riktning. De svär på att observationen är sann, och att den absolut inte var 
någon illusion. (källa~ Bournemouth Evening Echo, 22 och 25 okt. 1969) 

Ett UFO upptäcktes vid Risley tidigt på morgonen den 26 oktober av fyra Warringtonung­
do~ar. De såg förem!let sväva över reaktorbyggnaden vid the United Kingdom Atomic Energy 
Plant (atomkraftverk) under flera minuter, innan det försvann med hög farto En av ung­
domarna - Gerard Ryder, 12 år, Plumtre Avenue, Bewsey - sade att UFOt var ett ljust, 
vitt, cigarrformat föremål av ungefär ett passagerarplans storlek. Det verkade utgöras 
av två skilda delar, sade han. Det fanns inga lampor på UFOt och inga spå av avgaser 
efter det. Något ljud kunde heller inte höras. (källa: Warrington Guardian, 31 okt o 1969) 

Dan Fry, en för alla inom UFO välkänd person, har hedrats av President Nixon med en an­
mödan om att rekommendera folk för platser inom den nya förvaltningen. Hr. Fry mottog 
ett brev från presidenten med förfrågningar om rekommendationer och med framställningen 
att "Ni, i egenskap av ledare~ innehar en ställning där Ni känner till och kan rekom­
mendera dugliga medarbetare". Senare fick hr. Fry ännu ett brev, denna gång från pre­
sidentens "hjälpreda" Harry S. :B'leming. Fleming tackade hr. Fry för hans "omtänksamma 
rekommendationer till utnämningar inom förvaltningen". 
Det tycks som om Nixon-administrationen ägnar allvarlig uppmärksamhet åt hr. Fry och, 
får vi hoppas, åt hela UFO-rörelsen. (källa: The Kansas NewsletteF) 



-V. 

Läsare av förra numret aY UFO-Information kunde ta del av en 100 år gammal rapport 
jag funnit i Norrköpings Tidningar. Emellertid tycks det som om en hal serie märk­
liga himla.fenomen inträffade 1869, vilket följande pressklipp tyder på. En UFO-våg 
tJTer Sveriee för hundra år sedan? .{a.l'lake finns det skti.l att "dyka "1ern i de gamla 
1800-taleluntorna? 

"FtSr 100 Ar sedan" 

"Den meteor, om warit synlig i Norrköping, Stockholm och 'Jenersborg, warsebl ts i 
Luleå wid lande an, på aftonen den l r:ovember vid skymningen, eller ungefär, 
efter nd antagligt är, wid kl. 6. En tillförlitlig person, som då warit ute, ha.r 
lermat den uppgiften, att meteoren P-ller ~ld~lan wisat sig på nordliga himmelen, 
att den haft storlek såsom månens, spridt ett mycket ~t~rkt sken, och haft likasom 
swans efter sig, samt att den efter få ö~i)!1bl ick fcrsvann med en knall." 

/Norrköpings Tidningar-fstergötlands Dag: lad den 29 november 19'19/ 

- Anders Liljegren -

KVÄ1LSPCSTEN 
Malmö, Sweden (B-reg 28) 
68.900 ex. 7/vecka Liberal 
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Läsare av förra numret av UFO-Information kunde ta del av en 100 år gammal rapport 
jag funnit i Norrköpings Tidningar. Emellertid tycks det som om en hel serie märk­
liga himla.fenomen inträffade 1869, vilket f6ljande pressklipp tyder pA. En UFO-våg 
HTer Sverige för hundra år sedan? ~anoke finns det skfil att "dyka 'l'ler" i de gamla • 
1800-taleluntorna? 

"För 100 Ar sedan" 

"Den meteor, om ws.rit synlig i Norrköping, Stockholm och 'Jenersborg, warseblets i 
Luleå wid landelq:rkan, på aftonen den l ,:ovember vid skymningen, eller ungefär, 
efter wad antagligt är, rid kl. 6. En tillförlitlig person, som då we.rit ute, ha.r 
lemnat den uppgiften, att meteoren eller µld~Jlan wisat sig på nordliga himmelen, 
att den hatt storlek såsom månens, spridt ett mycket ~t~rkt sken, och haft likasom 
8'ft'ans efter sig, samt att den efter få ö __ ••)nbl ick försvann med en knall." 

/Norrköpings Tidningar-rstergötlands Dag: lad den 29 november 19'19/ 

- Anders Liljegren -

KVÄ~LSPCSTEN 
Malmö, Sweden (13-reg 28) 
68.900 ex. 7/veckA Liberal 
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Cosmi c Lecture 2 
+ + + 

Man säger "detta är en god (eller ond) handling." Sådana här yttrande är inte 
helt riktiga, ty handlingen 1 sig själv är varken god eller ond . Endast de 
resultat den frambringar kan vara goda eller ej. Vad Du gör är att Du sätter en 
kraft i rörelse och beroende på Ditt motiv och de medel Du väljer, får Du ett 
positivt eller negativt resultat. 

Vad är då de positiva respektive negativa motiven samt medlen och deras lik­
ställda resultat? Att osjälviskt tjäna för mänsklighetens utveckling anses 
vara ett positivt -motiv. Den hjälp Du ger, kommer också att återvända till Dig, 
ty "vad Du gör mot Din broder, gör Du met Dig själv." 
Men om Du använder brutal makt får Du ett negativt resultat. Detta på grund av 
vår Fria Vilja. 

Att endast tjäna Din egen förbättring är att utesluta alla andra och detta har, 
enligt de Kosmiska Lagarna, en negativ effekt på Dig själv. 
Dessutom skadar detta Helheten, ty det skadar Dig. 

När Vi studerar Naturen oeh Mänskligheten finner vi att ju mer människorna för­
står varandra, ju mer utveeklas Kärleken. Då vi söker varifrån Kärleken ut­
strömmar finner vi att det är från det Innersta i Ditt Väsen. Därför vet vi att 

~ den har sitt ursprung i Skaparen. När Du uttrycker Kärleken kommer Du att känna 
dess enorma kraft och varken rädsla, tvivel eller disharmoni kan någonsin oroa 
Dig. 

. . 

De som är lika i Själen attraheras av varandra. Även när det gäller Dina tankar 
och förhållandet mellan människor så gäller att "lika attraherar lika". Sålunda 
likaväl som rädsla, tvivel och disharmoni förstärker sig själva, så gör även 
Kärleken det. Ju mer Du uttrycker något av dem, Ju mer kommer Din förmåga att 
öka .... Hemligheten med ett harmoniskt inre är endast att låta harmoniska 
vibrationer (tankar etc) tränga in i Ditt Inre. Världen är full av positiva 
och negativa tankar och valet är Din ensak. 

Det yttre är till stor del ett resultat av det inre. Detta emedan negativa 
tankar och handlingar sakta bryter ned det och de positiva bygger upp och för"" 
finnr det. En tanke 7 som arbetar inom Kärlekens Prineip skapar ting av skönhet 
och varaktighet. En tanke, som arbetar utanför denna princip, skapar på samma 
sätt skräck, tvivel, förvirring och disharmoni. 

Varje gång Du tillbakavisar en otrevlig, mörk eller negativ tanke stärker Du 
Din själ. 

En kosmisk broder . 
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